Retrouver des erreurs dans une

Lis ce probléme et les 3 solutions proposées.
Pour réaliser le décor d'une piéce de théatre, les ouvriers ont besoin de :

g ¢ 18 planches de 2 métres a 7 € la planche,
= ¢ 32 ampoules électriques vendues par 2 au prix de 3 € le paquet,
(= o 140 metres de tissu vendu 50 € le rouleau de 25 m,
‘= ¢ 6 chaises a 36 € le lot de 4 chaises.
'E Un ouvrier s'apercoit qu‘en réserve il y a 8 ampoules et 2 chaises.
E © Quelle somme d'argent vont-ils dépenser pour acheter le matériel qui manque ?
tn a. Ecris ce que tu penses de ces trois solutions et corrige les erreurs.
a
= o Plandhes: 126 € «Bx7 =16
o Bx7 =126 (B8x7) rfamﬂm:126€
a o W fout 40 ampoule. +(2x3) 030 -8 =24t 24:2="1
[+ ] 32+8=140 +(6x80) 2x3=236
L= 40:2=20 +(1x36) .36 €
c 20x 3 =60 = 124 ® 50 €l 25 m done
'E 'jgaM6wxﬂemm. + 36k 140 x 2 = 280
e 25 x6="10 + 3B tisaw, : 280 €
(=] 6 x 50 = 300 = B46 ® haines: 36 €
=% s, : 300 € 6-2=4%
® o N faut 2 Lot o dépemaent 246 €. Ol bot anffit : 36 €.
w 6 +H;ML= 8 ¥
s omt Besoim. de 8 chaises. 126 + 36 + 280 + 36 = 478
Bx2=72 Lo dz,rwmz silive & 478 €.
haises : 72 €
126 + 60 + 300 + 72 = 558
Lo cb‘wmz sdine 5 558 €.
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b. Présente ta solution au dos de la feuille.




